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EXTRATO DE ATA DA 4ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMITÊ GESTOR DE 

ORÇAMENTO E DE PRIORIZAÇÃO DO 1º GRAU DO TJSP 

 

Portaria TJSP nº 10.099/2022 e nº 10.128/2022 

Biênio 2022/2023 

 

Assunto: 4ª Reunião Ordinária do CGOP1G 

Data: 18/08/2022 (quinta-feira)  

Horário: 10h às 12h00 

Local: Plataforma Teams  

 

Presentes: Dr. Rodrigo Marzola Colombini, Juiz de Direito da 3ª Vara Especial 

da Infância e Juventude da Capital – Coordenador do CGOP1G; Dra. Ana 

Carolina Miranda de Oliveira, Juíza de Direito Auxiliar de Guarulhos – Vice-

Coordenadora do CGOP1G; Dr. Airton Pinheiro De Castro, Juiz de Direito Titular 

II da 12ª Vara Cível Central no Fórum João Mendes Jr; Dra. Daniele Machado 

Toledo, Juíza de Direito na 1ª Vara Cível de Itapevi; Dr. Caio Salvador Filardi, 

Juiz de Direito Titular I da 3ª Vara da Família e Sucessões no Fórum Regional 

de Santana; Dr. Helio Narvaez, Juiz de Direito Titular II da 8ª Vara Criminal 

Central no Complexo Mário Guimarães; Dr. Paulo Furtado de Oliveira Filho, Juiz 

de Direito da 2ª Vara de Falências e Recuperações Judiciais no Fórum João 

Mendes Jr; Dra. Paula Fernanda de Souza Vasconcelos Navarro, Juíza de 

Direito Titular I da 9ª Vara da Fazenda Pública Central de São Paulo; Dra. Paula 

Micheletto Cometti, Juíza de Direito Titular II da 12ª Vara da Fazenda Pública 

Central no Fórum Hely Lopes Meirelles convocada como Juíza Assessora da 

Presidência – Biênio 2022/2023; Drª Karina Ferraro Amarante Innocencio, Juíza 

de Direito Titular I da 4ª Vara Cível do Foro Regional VIII - Tatuapé, convocada 

como Juíza Assessora da Corregedoria – Biênio 2022/2023; Dr. Bruno Machado 

Miano, Juiz de Direito da Vara da Fazenda Pública de Mogi das Cruzes – 

Representante da APAMAGIS – Associação Paulista dos Magistrados; Srª 

Rosana Barreira, Secretária da SEMA – Secretaria da Magistratura e Secretária 

Executiva da Presidência; Sr. Edson Categero Goncalves, Chefe de Seção 

Judiciário do Anexo do Juizado Especial da Fazenda Pública da Comarca de 

Ribeirão Preto; Sr. Emerson Ryuji Takase, Coordenador da DEPLAN 1.2 - 
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Coordenadoria de Análise Estatística; Sr. Jean Carlos Soares de Souza, 

Supervisor de Serviço da SPI 3.5.2 - Serviço de Atualização de Cálculos 

Judiciais; Sr. Rodrigo Teixeira, Coordenador da DEPLAN 1.1 - Coordenadoria de 

Planejamento; Sra. Deise Donatoni Casado, Supervisora de Serviço de DEPLAN 

1.2.1 - Serviço de Análise Estatística; Sra. Ana Claudia de Oliveira Lopes, 

Secretária da SOF – Secretaria de Orçamento e Finanças; Sra. Vanessa Cristina 

Martiniano, Secretária da SPI – Secretaria de Primeira Instância; Sr. Fabio 

Makoto Tagliaferro Yokoyama, Secretário da SGP – Secretaria de Gestão de 

Pessoas; Sr. Marco Antonio Lopes Samaan, Secretário da STI – Secretaria de 

Tecnologia da Informação; Sr. Adriano Teócrito Pissolatto, Secretário da SAAB 

– Secretaria de Administração e de Abastecimento; Sr. Rodinei Rodrigues, 

Assistente Judiciário do Gabinete de Juiz de 1ª Instância - Dra. Marta Rodrigues 

Maffeis em Ribeirão Preto; Sra. Patrícia Maria Landi da Silva Bastos, Diretora da 

DEPLAN – Diretoria de Planejamento; Sr. Hudson Carvalho de Camargo, Diretor 

da SGP 4 – Diretoria de Capacitação, Desenvolvimento de Talentos, Novos 

Projetos, Governança em Gestão de Pessoas e Análise de Desempenhos 

Funcionais; Srª Elaine Prates Biancatto – Supervisora do Serviço de Apoio à 

Secretaria de Gestão de Pessoas; Sr. Ednaldo Aparecido Batista – 

Representante da Apatej – Associação Paulista de Técnicos Judiciários; Sr. 

Adolfo Benedetti Neto – Representante da Assojuris – Associação de Servidores 

do Poder Judiciário do Estado de São Paulo. Ausências justificadas: Dr. 

Rodrigo Nogueira, Juiz de Direito Titular I da 26ª Vara Cível Central no Fórum 

João Mendes Jr, convocado como Juiz Assessor da Corregedoria – Biênio 

2022/2023, substituído pela Drª Karina Ferraro Amarante Innocencio; Sr. Ighor 

Raphael das Neves Amorim, Chefe de Seção Judiciário do 2º Ofício Cível da 

Comarca de Santos; Sr. Aparecido da Silva Inácio, Supervisor de Serviço do 

DIPO 3.2 - Serviço de Processamento de Inquéritos Policiais II; Carlos Alberto 

Marcos – Representante da Assojuris – Associação de Servidores do Poder 

Judiciário do Estado de São Paulo, substituído por representante da associação. 

PAUTA 

Abertura dos trabalhos da 4ª Reunião Ordinária do CGOP1G pelo Dr. 

Rodrigo Marzola Colombini, Coordenador deste Comitê, expondo que o Dr. 

Carlos Alexandre Böttcher, por meio da Comissão de Memória, encaminhou 

convite para participação de todos os membros do CGOP1G na palestra 

“Preservação de websites e mídias sociais: reflexões e desafios” (o arquivo foi 

disponibilizado no chat pela Deplan). Também houve o encaminhamento de um 

requerimento do Dr. Böttcher para o Comitê, referente ao projeto de preservação 

das páginas, dos sites e das informações digitais produzidas. A questão fica 
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centrada no Comitê de Memória, na Secretaria da Primeira Instância (área de 

arquivo) e na Secretaria de Tecnologia da Informação.  

(Concordância de todos para que o CGOP1G não atue nesse momento).  

Dr. Rodrigo Colombini: A Sra Vanessa, Secretária da Primeira Instância, 

gostaria de apresentar um feedback sobre o tema das custas pagas pelo 

vencido, nos casos em que o vencedor for beneficiário da assistência judiciária 

gratuita.  

Srª Vanessa Martiniano: A SPI está melhorando as ferramentas de 

atualização dos cálculos no Portal do TJSP; A SPI vai apresentar o Projeto Piloto 

da Central de Apuração de Custas Finais.  

Dr. Rodrigo Colombini: Recapitulando o que decorreu da reunião 

passada, nós acabamos de analisar todas as propostas e pré-selecionamos dois 

grandes projetos: a) Capacitação; b) Organização Judiciária, reestudo do 

Provimento 82/2011. E ficou faltando analisar os demais projetos que estavam 

pré-selecionados. Patrícia, você consegue compartilhar a tela? O que ficou 

faltando? 

- Treinamento para a OAB utilizar melhor o sistema SAJ. Remessa do 

pedido para a Comissão específica e a SPI trabalhar em uma matéria com 

a Comunicação sobre as 10 maiores dúvidas dos advogados. O tema será 

tratado pela SPI, Comunicação e depois encaminhado à Drª Karina 

Innocencio.  

- Pagamento para realização de custódia. O tema está na Presidência; 

portanto, o tema será tratado na Presidência.   

Deplan: Justiça Gratuita – trabalho de comunicação sobre o tema. Justiça 

Gratuita – trabalho de comunicação sobre o tema. – Seguirá para a 

realização da proposta pelo Comitê.  

-  Proposta sobre a realização de um curso sobre custas e aprimorar a 

comunicação. O tema será tratado pela SPI e pela SGP. 

- Criação de uma carteira virtual para partes e para advogados recolherem 

as custas. O tema não será tratado.  

Promoção de Projetos institucionais de meritocracia dentro do serviço 

público, a exemplo do Selo Ouro para Cartórios. Tema será sobrestado até 

fevereiro de 2023, depois retomará para acompanhamento.  
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-  Aprimorar a interface da comunicação interna para identificar como 

realizar os pedidos na instituição. Elaborar uma carta de serviços interna. Carta 

de Serviços Interna – Seguirá para a realização da proposta pelo Comitê.  

Unificação da competência do servidor responsável pelo balcão virtual ser 

regionalizada. Esse tema está sendo encaminhado pela SPI conjuntamente com 

a CGJ - Tema será sobrestado até fevereiro de 2023, depois retomará para 

acompanhamento (atividade a ser realizada pela SPI).  

 

MONITORAMENTOS PELO CGOP1G: 

1. 10 maiores dúvidas dos advogados. SPI para produção e divulgação 

do conteúdo, após, remessa do CGOP1G para a Drª Karina Innocencio 

(CGJ) para que a Comissão Mista de Assuntos Institucionais entre o 

Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo e a Ordem dos Advogados 

do Brasil – Secção São Paulo possa divulgar entre seu público.  

E-mail encaminhado pela senhora Vanessa Martiniano com as 

propostas e validado pelo Dr. Rodrigo Colombini, que analisou e 

concordou, encaminhado e-mail à Comunicação em 02/09/2022, e 

pendente conversa com a Diretoria de Comunicaçã, elaboração da 

proposta e a remessa à Drª Karina Innocencio.  

{Revisão pelo Comitê na última reunião de 2022} 

2. Treinamento sobre custas para os servidores. A ser tratado pela SPI e 

SGP. {Revisão pelo Comitê na última reunião de 2022} 

3. Projeto de Meritocracia – Sobrestado até fevereiro de 2023, diante do 

sistema que está sendo construído, após, entrada em produção 

haverá necessidade de estudos aprofundados para identificar as 

principais diretrizes do projeto. {Revisão pelo Comitê na primeira 

reunião de 2023} 

4. Unificação da competência do servidor responsável pelo balcão virtual 

ser regionalizada. Esse tema está sendo encaminhado pela SPI. 

{Revisão pelo Comitê na primeira reunião de 2023} 

 

 

 

 



 

 

 

PODER JUDICIÁRIO 

TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DE SÃO PAULO 

 DIRETORIA DE PLANEJAMENTO ESTRATÉGICO - DEPLAN 

 

5 
 

PROJETOS SELECIONADOS 

1. Capacitação – Inclusão Digital; Formação de Assistentes Judiciários; 

Cursos EPM de Gestão para Magistrados.  

2. Organização Judiciária. 

3. Manual de Boas Práticas – Justiça Gratuita. 

4. Carta de Serviços – Público Interno.  

(Nada mais, eu, Patrícia Maria Landi da Silva Bastos, diretora de 

Planejamento Estratégico do TJSP, minutei a presente Ata, a qual foi conferida 

e aprovada pelo Dr. Rodrigo Marzola Colombini, Coordenador do CGOP1G). 
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